
КОНЦЕПЦІЯ  

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

з підготовки здобувачів вищої освіти  

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

з ліцензованим обсягом120 осіб 

 

Рівень вищої освіти - перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та 

сьомий кваліфікаційний рівень за Національною рамкою кваліфікацій (НРК 

України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL - 7 рівень). 

 

  Орієнтовний перелік спеціалізацій та освітніх програм - Освітньо-

професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та 

адміністрування спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

Акцент робиться на отриманні комплексу знань, набутті умінь та 

навичок у здобувачів освіти, необхідних для формування та розвитку 

загальних та професійних компетентностей,  самостійного знаходження 

шляхів розв’язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем у 

галузі управління та адміністрування, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов і передбачають використання сучасних 

прогресивних технологій у майбутній діяльності.  

Орієнтація освітньої програми. Орієнтується на сучасні наукові 

дослідження у сфері оподаткування, фінансів, банківської справи, 

страхування та інвестиційної діяльності на макро- та мікроекономічних 

рівнях, орієнтує на актуальні спеціалізації. Це підкреслює суттєве соціальне 

значення програми для формування нової генерації дієвих і ефективних 



кадрів, агентів змін у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які 

стануть в авангарді здійснення необхідних країні реформ. Особливу увагу в 

програмі приділено формуванню навичок застосування сучасних 

інформаційних технологій в професійній діяльності, інструментів ефективної 

роботи та здатності до інноваційної діяльності. Завдяки широкому спектру 

умінь випускники програми вигідно виділяються на ринку праці. 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи та строк навчання – 120 кредитів / 1 рік 10 

місяців (на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста), 240 

кредитів / 3 роки 10 місяців (на базі повної загальної середньої освіти). 

Професійні стандарти, на дотримання яких планується 

спрямувати навчання (в разі наявності) – Професійні стандарти на час 

затвердження Концепції відсутні. 

Освітня діяльність Комунального закладу вищої освіти «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» ґрунтується на концептуальних засадах 

Національної Доктрини розвитку освіти, Державній Національній програмі 

«Освіта» (Україна ХХІ століття), Законах України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», наказами Міністерства освіти і науки України, Положенням про 

організацію освітнього процесу Коледжу, затвердженого Педагогічною 

радою коледжу «29» серпня 2017 року (протокол № 1), Правилами 

внутрішнього розпорядку Коледжу та іншими нормативно-правовими 

актами. 

        Основною  метою  освітньої   діяльності   Коледжу  за  спеціальністю 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за освітнім ступенем 

«бакалавр» є професійна підготовка здобувача освіти, здатного до:  

 толерантного ставлення до загальнолюдських, національних, 

особистісних цінностей контрагентів;  

 ефективної праці в  трудових колективах фінансово-економічної галузі;  



 забезпечення якісного виконання завдань професійної діяльності; 

  застосування на практиці основних положень в галузі фінансів, 

банківської справи та страхування;  

 використання актуальних технологій інтегрального гармонійного 

розвитку людини, контролю і корекції функціонального та 

психофізіологічного стану, засобів і методів управління станом людини;  

 до самоактуалізації, саморозвитку та самокорекції у процесі 

професійної діяльності;  

 вирішення виробничих проблем, оригінальності і гнучкості мислення у 

процесі конструювання, інтерпретації та реалізації ситуацій у фінансово-

економічній сфері;  

 забезпечення охорони життя і здоров'я учасників виробничого процесу. 

Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти:  

Інтегральна компетентність 

Володіння математичним, економічним та статистичним методами 

для розв’язування спеціалізованих завдань і проблем у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування. Застосування окремих теорій і положень 

фінансової науки, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов.  

Загальні компетентності 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 04. Здатність спілкуватись іноземною мовою. 

ЗК 05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК 06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



ЗК 08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 10. Здатність працювати в команді 

ЗК 11. Здатність спілкуватись з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 12. Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлюючи цінність громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина України. 

ЗК14. Здатність зберегти та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові компетентності 

ФК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища. 

ФК 2. Розуміти особливості функціонування сучасних світових та 

національних систем та їх структури. 

ФК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування). 

ФК 4. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 



ФК5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

фіскального, монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

ФК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне  

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ФК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

ФК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК 9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

ФК 10. Здатність  визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність 

за професійні рішення. 

ФК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати 

свою професійну підготовку. 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. 

Відповідно до Національного класифікатора України 003:2010 

випускник може працевлаштуватися на наступні посади: 1231 - директор 

фінансовий, начальник планово-економічного відділу, начальник 

фінансового відділу; 1461 - менеджери (управителі) із грошового 

посередництва; 1462 - менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу; 

1463- менеджери  (управителі) у сфері надання кредитів; 1465 - менеджери 

(управителі) у сфері страхування життя та заощаджень; 1466 - менеджери 

(управителі) у  сфері пенсійного страхування; 1467 - менеджери (управителі) 

в  допоміжній діяльності  у сфері фінансів; 1468 - менеджери (управителі) в 

допоміжній діяльності у сфері страхування; 1469 - менеджери (управителі) в 

інших видах фінансового  посередництва; 2414 - професіонали з питань 

фінансово-економічної безпеки; 2419.2 - консультант з ефективності 

підприємництва; 2419 - інспектор кредитний; 3429 - агент податковий; 3441 - 

інспектори митної служби; 3442 - інспектори податкової служби.  



Можливість навчання за програмою: 8 рівня НРК України, другого 

циклу FQ-EHEA та 8 рівня EQF-LLL. 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання 

Особа має право здобувати перший (бакалаврський) рівень вищої 

освіти за умови наявності диплому молодшого бакалавра (молодшого 

спеціаліста), підтвердженого документом державного зразка, що виданий 

вищим навчальним закладом I-IІ рівня акредитації; атестата про повну 

загальну середню освіту. 

Порядок оцінювання результатів навчання 

Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні само- 

розвивальні, колективні та інтегративні, контекстні технології навчання. 

Поточний контроль – усне опитування, письмове тестування, захист 

розрахункових (практичних) робіт, рефератів, звітів, індивідуальних завдань. 

Семестровий контроль – екзамен в усній формі, залік (диференційований); 

захист курсових робіт; захист кожного виду практики. Підсумкова атестація 

– державний комплексний екзамен. 

Атестація випускників освітньо-професійної програми 07 Управління 

та адміністрування спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» проводитиметься у формі державної   атестації та завершиться 

видачею документа встановленого зразка про здобуття ступеня бакалавра та  

присвоєнням кваліфікації бакалавра з фінансів, банківської справи та 

страхування.  

 

 


